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Što smo za Vas pripremili u listopadu? 

7. Salon inovacija 

 

   Stručne savjetnice su-

djelovat će na 7. Salonu inova-

cija Bjelovar 2019., u četvrtak 

3. listopada u hotelu „Central“ 

kako bi predstavile usluge i rad 

CISOK-a prisutnim sudionici-

ma.  

Europass životopis 

 

   Radionice pisanja životopisa u Europass formatu 

namijenjene svim nezaposlenim osobama i tražiteljima 

zaposlenja kako bi napisali kvalitetan životopis i tako se 

uspješno predstavili poslodavcu. 

Kako napisati kvalitetnu molbu?  

 

   Radionice namijenjene nezaposlenim osobama i 

tražiteljima zaposlenja kako bi svladali vještine pisanja mol-

be za željeno radno mjesto. 

Pisanje molbe i životopisa 

 

   Radionica Pisanje molbe i životopisa održana je 4., 

5. i 6. rujna 2019. Sudionici su upoznati s pravilnim 

načinom pisanja molbe i životopisa, koje podatke trebaju 

sadržavati i kako se njima na najbolji mogući način 

istaknuti. Naglašena im je važnost dobro napisane molbe i 

životopisa, budući da je to prvi kontakt između posloprimca 

i poslodavca, u pisanom obliku. 

   Kroz razgovor o napisanim molbama i životopisima 

sudionicima su pojašnjene nejasnoće.  

Dodjela  diploma   

 

   U petak, 6. rujna 2019., u prostorijama CISOK-a 

održana je dodjela diploma polaznicima programa stručnog 

osposobljavanja za njegovateljice. Polaznici su dobili koris-

ne informacije o dostupnim natječajima. 

Informatička radionica 

 

   Dana 10., 11. i 12. rujna održana je Informatička 

radionica. Cilj radionice bio je upoznati nezaposlene osobe 

s osnovama rada na računalu kako bi mogli napisati 

kvalitetnu molbu za posao i životopis te primijeniti naučeno 

u svrhu uspješnijeg konkuriranja za radna mjesta.   

Želiš li se dodatno obrazovati? 

 

   Grupna informiranja o mogućnostima besplatnog 

obrazovanja u tekućoj godini za nezaposlene osobe održa-

na su 17., 18. i 19. rujna 2019.  

   Sudionici su imali priliku postavljati dodatna pitanja o 

programima te prijaviti svoju zainteresiranost za neke od 

njih.  

Kako se kvalitetno predstaviti poslodavcu? 

 

   Radionica Kako se kvalitetno predstaviti poslodavcu 

održana je dana 24., 25. i 26. rujna 2019. Polaznicima je 

istaknuto da pri odabiru odgovarajućeg kandidata, uz 

verbalnu, veliku ulogu ima i neverbalna komunikacija kao i 

važnost dobre pripreme. 

   Polaznici su kroz Igru uloga iskusili proces razgovora 

za posao te su odgovorili na neka pitanja koja poslodavci 

najčešće postavljaju.     

   Kroz interakciju polaznici su, samostalno ili 

zajednički, dolazili do odgovora i zaključaka te su dobili uvid 

u svoje prednosti i nedostatke. Polaznici su time pospješili 

vještinu komuniciranja — verbalno i neverbalno. 

Tjedan cjeloživotnog učenja 

 

   Povodom obilježavanja 13. Tjedna cjeloživotnog 

učenja u utorak, 1. listopada, održat će se predavanje 

„Educiraj se—besplatno je“. U suradnji s Centrom za 

cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar u srijedu 2. listopada 

održat će se predavanje ˝Nikad nije kasno—želim završiti 

osnovnu školu!˝, dok će u petak, 4. listopada u prostoriji 

CISOK-a, biti održana radionica pod nazivom „Burza rada 

- što je i kako se registrirati!“. 

Želiš li se dodatno obrazovati? 

 

   Grupna informiranja o mogućnostima besplatnog 

obrazovanja u tekućoj godini. Sudionici će saznati važne 

informacije o aktualnim programima osposobljavanja i usa-

vršavanja, pogodnostima koje ostvaruju pohađanjem pro-

grama te će se moći prijaviti za jedan od programa. 


